
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งที่ 2 ประจำป  2567 

เมื่อวันอังคาร  ที่  30  กรกฎาคม  2567   เวลา  1๓.๓0 น.  
ณ  หองประชมุสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

 
ผูมาประชุม 
1.  นายเสนีย  เอกบุตร   ตำแหนง  ประธานสภา อบจ.กส. 
2.  นายคงเดช  เฉิดสถิตย  ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
3.  นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย  ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
4.  นายเอกกฤษณ   สตาเขต   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 1                 
5.  นายเกรียงศักด์ิ   พันโกฏิ     ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 2 
6.  นางเนาวรัตน   คูสกุลรัตน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 3 
7.  นายสันติ  ภูลายขาว  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 1 
8.  นางจารุวรรณ พันเดช   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 2 
9.  นายจารุวัตร   ภูมีเขียน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต  3  
10.  นายบรรจง  ยนตชัย   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 4 
11.  นายภูมินทร ภูมิเขตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 2      
12.  นายอภิสิทธ์ิ   เอกบุตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 3         
13.  นายประสิทธ์ิ     อาจบรรจง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 1 
14.  นายอนันต  อรรคเศรษฐัง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 1 
15.  นายสุริยา  ภูนวนทา  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 2 
16.  นายปราการ อุตสาห   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 1 
17.  นายจักรกฤษ นอยเสนา  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 2 
18.  นางสาวกุหลาบ พิศวงค            ตำแหนง   ส.อบจ.  อ.หวยผ้ึง       
19.  นายอุทัย  แกวกลา   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ฆองชัย 
20.  นายดนัย  จีระสมบัติ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ดอนจาน 
21.  นายธรรมนูญ ไพบูลย   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สามชัย    
22.  นางสวาท  ประดับการ  ตำแหนง   ส.อบจ. อ. คำมวง      
23.  นายประหยัด พานิชยดี  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นามน 
24.  นายศรีไพ  วิเศษสอน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เขาวง    
 
ผูลาประชุม 
1.  นายวิรัตน             ภูตองใจ                      ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 2 
2.  นายจำลอง  กุลชนะรงค  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 1 
3.  ด.ต.วิรมณศักด์ิ วงศธิเบศร  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นาคู        
4.  นายพูนศักด์ิ   โพธ์ิแทน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สหัสขันธ 
5.  นางสุชาดา  แตงประกอบ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.รองคำ  
6.  นายเดชบดินทร พยุงแสนกุล  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ทาคันโท    
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ผูเขารวมประชุม 
1.  นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล  ตำแหนง  นายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
2.  นายประยงค  โมคภา   ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
3.  นางสาวสัตบุษย บุญเรือง   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
4.  นายชุมพล  หลักคำ   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
5.  นายนพกุล  ปญญาแกว  ตำแหนง  รองปลัด อบจ.กส. รกท.ปลัด อบจ.กาฬสินธุ 
6.  นายสุปทม  ทองรัตน   ตำแหนง  รองปลัด อบจ.กส. 
7.  นายสุนันท  โคตะวินนท  ตำแหนง  เลขานุการองคการบริหารสวนจังหวัด 
8.  นางจิรารัตน  จิตจักร   ตำแหนง  หัวหนาสำนักปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด 
9.  นายเตรียมการ นาถมทอง  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองชาง 
10.  นางภัลลิกา  ดลรักษ   ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
11.  นางสุกัลญา โพธ์ิละเดา  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองคลัง 
12.  นางระเบียบ จิตราษฎร  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการเจาหนาท่ี 
13.  นางรัชนี  ภูวิจิตร   ตำแหนง  หัวหนาฝายจัดหาพัสดุ รก.ผอ.กองพัสดุและทรัพยสิน 

14.  นางวนิดา  อำภรณ   ตำแหนง  หัวหนาฝายงบประมาณ รก.ผอ.กองยุทธศาสตรและงบประมาณ 

15.  นางสาวเพชรรินทร พิมพสวัสด์ิ  ตำแหนง  หัวหนาหนวยตรวจสอบภายใน 
16.  นางนฤมล  ทิพวงค   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
17.  นางพูนทรัพย จันทพล   ตำแหนง  หัวหนาฝายพัฒนารายได 
18.  นายวิโรจน  สาขา   ตำแหนง  หัวหนาฝายกอสรางและซอมบำรุง 
19.  นางสุรัชฎาพร สุขนิตย   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป 
20.  นางสาวนุชนาถ อินทนาศักด์ิ  ตำแหนง  หัวหนาฝายอำนวยการ 
21.  นางสุดาวดี  บุญปก   ตำแหนง  หัวหนาฝายนิติการ 
22.  นางสาวนงพงา จำเริญสรรพ  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
23.  นางสาวอัจฉราพร   วิเชียรชัย  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิจัยและประเมินผล 
24.  นางนงนุช  ภูชางทอง  ตำแหนง  หัวหนาฝายทะเบียนพัสดุและทรัพยสิน 
25.  นางสาวสรัญธร ไผพุทธ   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารการศึกษา 
26.  นางสุชาดา  อภัยพัฒน  ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
27.  นางนันทิชา        มองเพชร   ตำแหนง  หัวหนาฝายการประชุม  
28.  นางสาวอุชุกร ปญญามี   ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการสภา 
29.  นายณัฐพงศ   พัฒนสระคู  ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการคณะผูบริหาร 
30.  จาเอกนิยม   ศรีชะตา   ตำแหนง  หัวหนาฝายสังคมสงเคราะห 
31.  นางสุวลักษณ ไชยพร   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข 
32.  นางสาวนุชนาถ ไกรษร   ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมสาธารณสุข 
33.  นางสาวชุติมา รักษาพล  ตำแหนง  หัวหนาฝายการเจาหนาท่ี 
34.  นางสาวชวัลนุช     สุดวิไล   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
35.  นางรัตติยา  ฆารสมภพ  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
36.  นายณรงวิทย สำราญสม  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
37.  นางวิภาพร   ภูเครือ   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
38.  นายธนพงษ โคตรชมภู  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ 
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39.  นางสาวอัจฉรียา อรรถประจง  ตำแหนง  เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
40.  นายพรหมพิชญ เวียงแก   ตำแหนง  ผูชวยนักวิชาการคอมพิวเตอร 
41.  น.ส.สัญญาพร       ฉายถนอม  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
42.  น.ส.วนิดา   พันโกฏิ   ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
43.  น.ส.สุชานันท อ่ิมประเสริฐ  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
44.  วาท่ีรอยตรีพงษพันธ สารปรัง  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานประชาสัมพันธ 
45.  นายชยกฤช   พัฒนสระคู  ตำแหนง  เจาหนาท่ีฝายทองเท่ียว 
 
เริ่มประชุม      เวลา  13.30 น.  
 
นายสุนนัท  โคตะวินนท 
เลขานุการสภาฯ ครับขออนุญาตท่ีประชุมนะครับ ทางฝายเลขาไดตรวจนับองคประชุม รายช่ือ          

ทานสมาชิกท่ีไดมาลงช่ือเขารวมประชุมมาครบองคประชุมแลวนะครับ 
 ในโอกาสน้ีขอเชิญทานเสนีย เอกบุตร  ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

กาฬสินธุ ประจำท่ีบัลลังก และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระตอไปครับ                
ขอกราบเรียนเชิญครับ 

 
นายเสนีย  เอกบุตร เชิญน่ังครับ เม่ือทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ                         
ประธานสภาฯ        มาครบองคประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 
    กาฬสินธุ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2  คร้ังท่ี 2 ประจำป  2567  ณ  บัดน้ี   

  
ระเบียบวาระที ่1      เรื่องทีป่ระธานจะแจงใหที่ประชมุทราบ 

 - ไมมีนะครับ  
 

ระเบียบวาระที ่ 2      เรื่อง  รับรองรายงานการประชมุ 

สมัยสามญั  สมัยท่ี  2 ครั้งที่ 1  ประจำป  2567 
    เมือ่วนัที ่ 16 กรกฎาคม  2567 

และไดนำรายงานการประชุมสภาฯ ท่ีสภายังไมไดรับรองลงไวใน   
 เว็บไซตของ องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เปนการลวงหนา  
 แลว  เพ่ือใหทานสมาชิกไดมีโอกาสตรวจดูกอนการประชุม  

-  เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   เชิญครับ 
 

นางเนาวรัตน  คูสกุลรัตน เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน ดิฉันนางเนาวรัตน คูสกุลรัตน สมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เขตอำเภอเมือง เขต 3  คณะกรรมการไดมาประชุม
กันเพ่ือตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมสภา  สมัยสามัญ   
สมัยท่ี  2 คร้ังท่ี 1  ประจำป  2567  เม่ือวันท่ี  16 กรกฎาคม  2567  ไดมา
ประชุมเพ่ือตรวจรายงานการประชุม  เม่ือวันท่ี  19 กรกฎาคม 2567  และได
จัดเตรียมไวใหทานสมาชิกไดมีเวลาตรวจรายงานการประชุมดังกลาว  กอนท่ีจะมี
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การประชุมสภาในวันน้ี เพ่ือใหสภารับรองรายงานการประชุมคร้ังท่ีผานมา ทาน
สมาชิกสภาคงไดตรวจดูแลวสวนการแกไขถอยคำในรายงานการประชุมกระทำได
โดยมติของท่ีประชุม ขอบคุณคะ 

 
นายเสนีย  เอกบุตร ขอบคุณทานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม                        
ประธานสภาฯ        มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคำรายงานประชุมสภา  

สมัยสามญั  สมัยท่ี  2 ครั้งที่ 1  ประจำป  2567 
    เมือ่วนัที ่ 16 กรกฎาคม  2567 

-  ถาไมมี ถือวาที่ประชุมใหการรับรองรายงานการประชุมสภา  
สมัยสามญั  สมัยท่ี  2 ครั้งที่ 1  ประจำป  2567 

    เมือ่วนัที ่ 16 กรกฎาคม  2567 
 
ระเบียบวาระที ่ 3  เรื่องอืน่ ๆ  

กอนท่ีทานสมาชิกสภาจะอภิปราย  ผมขอแจงเร่ือง ใหโอนขาราชการองคการ
บริหารสวนจังหวัด เพ่ือแตงต้ังใหดำรงตำแหนงสายงานผูบริหาร   

ดวยนายสุปทม  ทองรัตน  ตำแหนง รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ (นักบริหารงานทองถ่ินระดับกลาง) โอนไปดำรงตำแหนง  รองปลัด
องคการบริหารสวนจังหวัด (นักบริหารงานทองถ่ิน ระดับสูง) องคการบริหารสวน
จังหวัดสมุทรปราการ  ท้ังน้ีต้ังแตวันท่ี 1 สิงหาคม  2567 ในโอกาสน้ีขอเรียน
เชิญทานสุปทม  ทองรัตน  รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุไดกลาว
แสดงความรูสึกตอท่ีประชุมสภาแหงน้ี ขอเรียนเชิญครับ  

 
นายสุปทม  ทองรัตน 
รองปลัด อบจ.กส.  กราบเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานรอง 

ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานสมาชิกสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานรองนายก
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ตลอดจนทานหัวหนาสวนราชการเพ่ือน
ขาราชการองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ท่ีเคารพอยางสูงครับ กระผม    
นายสุปทม ทองรัตน รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ไดเขารับการ
คัดเลือกนะครับ สายงานผูบริหาร แลวก็ผานการคัดเลือกซ่ึงจะเดินทางไปรับ
ตำแหนงรองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดระดับสูงนะครับท่ีองคการบริหารสวน
จังหวัดสมุทรปราการในวันท่ี 1 สิงหาคม 2567 ท่ีจะถึงน้ีนะครับ ขออนุญาต
กราบเรียนวาในชวงระยะเวลาท่ีผมไดเขามารับราชการท่ีองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ ไดรับความเมตตาจากทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ ท่ีทานไดโปรดเมตตาใหกระผมเองน้ันไดเขามารับราชการอยางองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุแหงน้ี นะครับซ่ึงเปนพระคุณอยางสูงย่ิง รวมท้ังในการ
ปฏิบัติราชการ ก็ไดรับความเมตตาจากทานประธานสภารองประธานสภา ทาน
สมาชิกสภาทุกทานท่ีไดกรุณาเมตตาแนะนำในขอราชการของการปฏิบัติราชการ
นะครับเปนอยางดีครับ ซ่ึงก็ตองขอกราบขอบพระคุณทุกทาน นะครับ ไว ณ 
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โอกาสน้ีดวย อีกท้ังในสวนราชการองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ นะครับ 
โดยเฉพาะทานผูอำนวยการสวนจังหวัด โดยเฉพาะทานผูอำนวยการกอง 
ขาราชการในสังกัดของสวนราชการทุกกองนะครับ ก็ไดรับความรวมมือในการ
ปฏิบัติหนาท่ีราชการนะครับ เปนอยางดีทำใหการปฏิบัติราชการในงานท่ีไดรับ
มอบหมายจากทานปลัดซ่ึงไดมอบหมายใหกระผมเองเปนผูชวยในการปฏิบัติ
ราชการไดสำเร็จลุลวงไปดวยเปนอยางดีก็ตองขอกราบขอบพระคุณมา ณ โอกาส 
น้ีดวย แตถึงอยางไร ก็ตามแตครับในการปฏิบัติราชการของกระผมเองน้ันอาจจะมี 
ในบางเร่ืองอาจจะดำเนินการลาชา นะครับ หรือดำเนินการไมสำเร็จนะครับ ติดขัด
ในบางประการ ซ่ึงท้ังหลายท้ังปวงก็ตองขออนุญาตกราบเรียนวาในสวนตัวของ
กระผมเองน้ัน ก็พยายามท่ีจะปฏิบัติราชการ ตามท่ีไดรับมอบหมายนะครับ ใหเปน
อยางดีนะครับ แตถึงอยางไรก็ตามแตนะครับ การปฏิบัติราชการในสวนท่ีผานมา
ผมก็หวังเปนอยางย่ิงวาในภารกิจหลายส่ิงหลายอยาง ครับก็อาจจะเกิดประโยชน 
ครับกับทางองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ของเรานะครับ ผมเองน้ันมีความ
ทราบซ่ึงมีความรูสึกใจหายนะครับท่ีเขาไปดำรงตำแหนงซ่ึง  ๆจริง  ๆแลวก็ตองขอ
กราบเรียนวาการสอบเปล่ียนตำแหนง เปล่ียนหนาท่ี ก็เปนความกาวหนาในชีวิต
ราชการของขาราชการทุกทานท่ีมีความต้ังใจท่ีมีความใฝฝน ท่ีอยากจะสอบไดนะ
ครับรวมท้ังตัวกระผมเองนะครับซ่ึงชีวิตราชการของผมนะครับเดิมทีน้ัน ผมก็ดำรง
ตำแหนงท่ีสำนักงานสงเสริมปกครองทองถ่ินจังหวัดกาฬสินธุ ตัดสินใจโอนมาอยู
องคกรปกครองสวนทองถ่ินนะครับมีความฝนเพียงแคเพราะวาขอใหไดเปน ซี 8 
นะครับ ก็พอใจแลวในการเกษียณชีวิตราชการนะครับ แตมาถึงในวันน้ีส่ิงท่ีไดรับก็
มากกวาความฝนท่ีไดต้ังไวนะครับ ซ่ึงผมก็ตองขอบคุณองคกรปกครองสวนทองถ่ิน
ซ่ึงท่ีไดเปดโอกาสใหขาราชการท่ีรับราชการในสังกัดองคกรปกครองสวนทองถ่ิน
รวมท้ังเพ่ือนขาราชการของเราทุกคนนะครับท่ีจะมีโอกาสในเร่ืองของ
ความกาวหนาในการเติบโตในชีวิตราชการนะครับ ซ่ึงผมก็คิดวามีบุคลากรท่ีมี
ความรูความสามารถหลายทานนะครับ มีความกระต้ือรือรน มีความต้ังใจในการ
ปฏิบัติราชการผมเช่ือม่ันวาองคการบริหารสวนจังหวัดของเรามีความโชคดีท่ีมีทาน
ผูนำนะครับ ทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานรองนายกองคการ
บริหารสวนจังหวัดท้ัง 2 ทาน รวมท้ังทานหัวหนาสวน ราชการท่ีมีประสิทธิภาพ 
นะครับ องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ของเรานะครับ ผมวาเปนอันดับตน  ๆ
ของประเทศไทย ในการทำงานผมมีความเช่ือวาอยางน้ี นะครับ ในสวนตัวของผม
เองน้ันนะครับ ถามีโอกาสผมก็จะอยากจะขอมารวมปฏิบัติราชการกับทางองคการ
บริหารสวนจังหวัดอีกคร้ังนะครับ ก็คงจะมีส่ิงท่ีอยากจะขอนำเรียนทานผูมีเกียรติ
เพียงเทาน้ีครับ กราบขอบพระคุณมากครับ สวัสดีครับ 

 
นายเสนีย  เอกบุตร   
ประธานสภาฯ       ทางองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ โดยการนำของทานเฉลิมขวัญ               

หลอตระกูล ผูบริหารสูงสุดนะครับ สภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทุก  ๆ
ทาน และพ่ีนองขาราชการ ขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ขอเปน
กำลังใจใหกับทานสุปทม ทองรัตน นะครับ ใหเจริญกาวหนาในหนาท่ีการงานขอ
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เสียงปรบมือใหทานอีกคร้ังหน่ึงนะครับ ขออนุญาตในท่ีประชุมนะครับ  ขอพักการ
ประชุม 5 นาที ครับ  

  
พักการประชุม  5 นาที 
  
กอนท่ีจะเขาระเบียบวาระอ่ืน  ๆนะครับ ขอเชิญทานคงเดช เฉิดสถิตย ทานรอง
ประธานสภา ข้ึนทำหนาท่ีประธานสภานะครับ เชิญครับ  

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภาฯ  
ระเบียบวาระที ่ 3  เรื่องอืน่ ๆ   ในวาระอ่ืน  ๆมีสมาชิกสภาทานใดมีเร่ืองอ่ืน  ๆจะอภิปรายไหมครับเชิญครับ 
    เชิญทานเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ ครับ  
 
นายเกรียงศักดิ์ พนัโกฏิ  ทานประธานสภาท่ีเคารพครับ เหลือเวลาอยูอีก 4-5 เดือน ทานตองรีบครับทาน 

ประธานอยางนอย  ๆวาระการประชุมของเราถือวามีนอย แตวาส่ิงท่ีผมอยากจะให
มีคือรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 68 แลวสภาของเรายังเหลือไม
มาก แตวาจะใหเราหมดวาระไปโดยรางขอบัญญัติไมผานสภาเลย ทานประธานรอง
นึกภาพวาอะไรจะเกิดข้ึน ผมก็เลยเรียนทานประธานถึงทานผูบริหารวา เรามี
ความกาวหนาหรือไมอยางไรในการนำรางขอบัญญัติเขาสภาเพราะวาท่ีผานมาน้ัน 
ปริมาณฝน ปริมาณน้ำ น้ำทวม ถนนหนทาง น้ำทวมไรนาของพ่ีนองเกษตรกร
หลายตำบล นะครับทานประธาน จนเปนหลุมเปนบอแลว ก็ตองดูแลการเอาใจใส
จากพ่ีนองประชาชน ผมก็เลยอยากจะเรียนทานประธานถึงทานผูบริหารวาอยาก
ใหทานเรงรีบแลวก็นำรางขอบัญญัติเขาสภาเน่ืองจากวาวันน้ีก็อยูในหวง 180 วัน 
ทานประธาน 6 เดือนสุดทาย และยังมีอีกทานประธาน 90 วันกอนท่ีพวกเราจะ
ครบวาระ ตรงน้ันถือวามีความเขมขนทางดานกฎหมาย ไมวาทานจะสนับสนุนดาน
งบประมาณเห็นชอบเห็นชวยประการใดซ่ึงน้ำมาซ่ึงเปนการใหเกียรติเปนคูตอสูอัน
น้ันก็ถือวาเราทำผิดกฎหมายทานประธานท้ังน้ีท้ังน้ัน หลังจากรับทราบดวยกันวา
เปนวันสุดทายในการผานงบประมาณ เน่ืองจากวาถาเราอนุมัติไปแลว ทานนายก
เสนองบประมาณมาแลวเปนการเอาเปรียบคูตอสู คูแขงขันอันน้ันถือวาเขาขายใน
การท่ีจะถูกตรวจสอบได ผมก็เลยกราบเรียนทานประธานถึงทานผูบริหารวา ได
โปรดคำนึงถึง 180 และ 90 วันดวยครับทานประธาน ขอบคุณครับ 

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภาฯ ขอบคุณทานเกรียงศักด์ินะครับท่ีเปนหวง 180 กับ 90 นะครับ ก็คงจะใหทาน

นายกไดใหความม่ันใจกับทานสมาชิกอยูนะครับ ผมจะรอใหทานสมาชิกได
อภิปรายใหจบกอนนะครับท่ีจะใหทานนายกไดลุกข้ึนตอบคร้ังเดียว  มีสมาชิกสภา
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ทานใดมีเร่ืองอ่ืน  ๆจะอภิปรายไหมครับเชิญครับ   เชิญทานปราการ อุตสาห ครับ
เชิญครับ  

 
นายปราการ อุตสาห ทานประธานท่ีเคารพ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทานนายกทานคณะผูบริหาร 

ผมปราการ อุตสาห จากหวยเม็ก ทานประธานครับ เห็นทานสมาชิกฝากไวในวาระ
อ่ืน  ๆจริง  ๆแลวก็คงจะไมมีอะไรมากมาย ฝากไว 2 ขอ นะครับ ขอท่ี 1 การนำ
ขอบัญญัติ การนำขอบัญญัติ ป 2568 เขามาเพ่ือใหคณะกรรมการพิจารณา 
คณะกรรมการแปร ก็ทุกคร้ังในกรอบระเบียบน้ันก็ วันท่ี 15 สิงหาคม อีกประมาณ 
ก็คงจะแลวเสร็จ แตองคการบริหารสวนจังหวัดของเรา ต้ังแตผมมาอยูต้ังแตป 
2544  ก็เลยถึงวันท่ี 30 กันยาของทุกป ก็ปน้ีถามันเสร็จเร็ว เราก็จะมีโอกาส 
ทานนายกก็จะไดบริหารจัดการไดเร็ว เพราะวาไมรูวาฝนตกแดดออก น้ำทวมฟาผา
จะมาเม่ือไหร นะครับใหเสร็จเร็ว คณะสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ ของพวกเราก็ไปส้ินสุด ก็ธันวาคมน้ีส้ินสุด ก็ฝากดวยความเคารพ อันท่ี 2 
ทานประธานคณะกรรมการแปรญัตติผมขอเสนอไวใหเปนขอคิด ในเขตจังหวัดกา
สินธุของเรา มีเขต สส. อยู 6 เขต ผมก็อยากจะนำเสนอวา ในแตละเขตใหมี
ตัวแทนของคณะกรรมการแปรสักคน 1 เผ่ือจะไดเขามาดูแล เขต 1 เขต 2 เขต 1 
อำเภอเมือง ก็ได 2 อยูแลวครับ เพราะวาบางทีทานอยูใกล แตถาเม่ือเสนอไปแลว 
นะครับในแตละเขตตัวแทน ในแตละเขต 6 เขต สละก็ไมเปนไรครับทานประธาน
ครับ ฝากไวแคน้ีครับ  ส้ัน  ๆขอบคุณครับ 

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภาฯ ในวาระอ่ืน  ๆมีสมาชิกสภาทานใดมีเร่ืองอ่ืน  ๆจะอภิปรายไหมครับเชิญครับ 
    เชิญทานประหยัด ครับ เชิญครับ 
 
นายประหยัด พานิชดี  กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายประหยัด พานิชดี สมาชิกสภา 

จากอำเภอนามน ในวาระท่ี 3 เร่ืองอ่ืน  ๆก็คงจะนำเรียนทานประธาน ผานไปยัง
ทานนายกเร่ืองความเดือดรอน ของพ่ีนองในพ้ืนท่ี เร่ืองของการสัญจรไปมาการใช
ถนนหนทางนะครับ ซ่ึงในพ้ืนท่ีขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ซ่ึงมีถนน
ถายโอน ท่ีทานนายกไดนำเรียนแลววา มีอยู 84 สายทาง ระยะทางถาเอามาตอ
กันแลว จะยาวอยูได 550 กวากิโลเมตร นะครับ สวนในพ้ืนท่ี ของอำเภอนามน มี
อยู 4 สายทาง ถานำมาตอกันหรือรวมกันแลว ไดอยูประมาณ  36 กิโลเมตร    
กวา  ๆแตมีเสนทาง 2 เสนทางท่ีไดดูแลว ขอความอนุเคราะหจากทานนายก
เสนทางท่ี 1 ก็คือ ถนน กส 4017 บานไคนุนกับบานหนองบัวใน ระยะทางท่ี 13 
กิโลเมตร กวา  ๆนะครับ ผมไดมีโอกาส ครับลงพ้ืนท่ีดูแลวก็ทานนายกได
มอบหมายใหกองชาง ไดไปใสไฟสองทางจากไคนุน บานผ้ึง บานคำปาหวาน  นะ
ครับถาเขามาอยูในพ้ืนท่ีของ อำเภอนามน บานหนองบัวในหมูท่ี 4 ตอนน้ีนะครับ 
ตรงน้ันมันจะเปนเนินอยูนะครับ ก็เกิดอุบัติเหตุบอยคร้ัง ฉะน้ันถาหากวาทานนายก
จะเมตตาใหความอนุเคราะหท่ีพ่ีนองสัญจรไปมาตอนกลางค่ำกลางคืนจะเปน
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พระคุณย่ิงนะครับ ไดใสไฟสองทาง อีกเสนทางท่ี 2 ก็คือเสนทางท่ี กส 3061 
บาน 4 แยกสมเด็จ ถึงยอดแกง อันน้ีระยะทางอยูท่ี 12 กิโลเมตร เสนทางน้ี อบจ. 
เราไดใสไฟสองทาง ทางแยกไปอุปราช ไปแลว 32 ตน พ่ีนองท่ีรองทุกขเขามา ผม
วา ถาหากวาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ จะใสจากปอมยามของส่ีแยก
ทองถ่ิน ของยอดแกงเขาไปในชุมชนของบานหนองหญาปลอง น้ันจะเปนส่ิงท่ีดีมาก
ฉะน้ันก็เรียนฝากทานประธานผานไปยังทานนายกถาหากวาจะใสไฟไหลทางใน
ถนนท้ัง 2 สายน้ี จะเปนพระคุณอยางสูงย่ิง ก็นำฝากทานประธานมา ไปยังทาน
นายกเบ้ืองตนน้ันผมไดทำหนังสือถึงทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
เปนการเบ้ืองตนแลวนะครับ ขอบพระคุณมากครับ   

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภาฯ  ขอบคุณทานประหยัดนะครับ  วาระอ่ืน ๆนะครับ  ทานประสิทธ์ิครับ 
  เชิญครับ 
 
นายประสิทธิ์  อาจบรรจง  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  ทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัด   

หัวหนาสวนราชการและทานสมาชิกผูทรงเกียรติ  กระผมประสิทธ์ิ  อาจ
บรรจง  เขต 1 ของอำเภอกมลาไสย  ตองขอกราบขอบพระคุณผานไปยัง
ทานประธานท่ีเม่ือสองอาทิตยท่ีแลวทานกำนันตำบลธัญญานะครับ  น้ำได
ทวมขาวนาปรังเขาขอรถแม็คโครนะครับ  มาพอดีรถแม็คโครขององคการ
บริหารสวนจังหวัดเราติดงานทานก็ไดชวยปจจัยไปอีกสวนหน่ึงพรอมท้ัง
ทานประธานสภาและตัวกะผมและทานจะไดทำหนังสือขอบคุณมายังทาน
นายกอีกคร้ังหน่ึงนะครับซ่ึงผมไดสงไลนใหทานไปแลวน้ันคือท่ีทานได
ชวยเหลือน้ันพ่ีนองก็ไดเก็บเก่ียวขาวนาปรังเสร็จพอดี  เพราะฉะน้ันพ่ีนอง
ชาวตำบลธัญญาจึงขอฝากกราบขอบพระคุณทานนายกทานประธานมา
อีกคร้ังหน่ึง ณ ท่ีน้ี  ซ่ึงทานไดมองเห็นความทุกขยากของพ่ีนองประชาชน
และไดแกไขปญหาไดทันทวงทีตองขอกราบขอบพระคุณครับ 

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภาฯ  ขอบคุณทานประสิทธ์ิ  นะครับ  วาระอ่ืน ๆมีสมาชิกทานใดประสงคท่ี 
  จะอภิปรายอีกหรือไมครับ  มีสมาชิกทานใดประสงคท่ีจะอภิปรายอีก 
  หรือไมครับ  มีสมาชิกทานใดประสงคท่ีจะอภิปรายอีกหรือไมครับ   
  ถาไมมีนะครับผมจะใหทานนายกไดตอบขอสงสัยของทานสมาชิก 
  นะครับในเร่ืองของการดำเนินงานขอบัญญัตินะครับและก็การดูแล 
  ความเดือดรอนของพ่ีนองประชาชนท่ีทานประหยัดพาณิชยดีทานได 
  นำเรียนมาเชิญทานนายกครับเชิญครับ 
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นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล  คะเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
(นายก อบจ.กส.)   และก็ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุทุกทานคะ   

ดิฉันนางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล  นายกองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ  ก็ขออนุญาตเรียนช้ีแจงตอทานประธานสภาผานไปยังทาน
สมาชิกนะคะซ่ึงก็จะขออนุญาตรวมเปนประเด็นเลยนะคะ  ขออนุญาตเอย
นามนะคะทานเกรียงศักด์ิ  พันโกฎิ  นะคะและก็ทานปราการ  อุตสาห  
เร่ืองของการเสนอขอบัญญัตินะคะเพ่ือท่ีจะใหสภาทองถ่ินก็คือสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุพิจารณาน้ันสำหรับรางงบประมาณ
ขอบัญญัติงบประมาณรายจายป 2568  ก็คงจะไดเสนอตอสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  กอนวันท่ี  15  สิงหาคม  แนนอนนะคะคือ
ตอนน้ีฝายกองยุทธศาสตรและงบประมาณขององคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุไดยกรางในเร่ืองของขอบัญญัติงบประมาณรายจายในสวนท่ี
เก่ียวของเกือบจะครบท้ังหมดแลวนะคะเหลือแตเสนอตอสภาเพ่ือท่ีจะให
สภาบรรจุเขาวาระเพ่ือท่ีจะใหทางทานสมาชิกสภาไดพิจารณาราง
งบประมาณขอบัญญัติ  2568  รวมกันนะคะ  ซ่ึงก็ทันกอนกำหนดก็คือ
ตามระเบียบน้ีเราจะตองเสนอภายใน  15  สิงหาคม  นะคะ  แตวาวันท่ี 
5-7 สิงหาคม การประชุมรอบหนาตัวของผูบริหารก็คือนายกองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุเองพรอมกับผูท่ีมีสวนเก่ียวของจะไดไป
นำเสนองบประมาณตอคณะอนุกรรมาธิการงบประมาณท่ีรัฐสภา  ดังน้ันก็
อาจจะเปนอาทิตยถัดไปก็คือวันท่ี  13  สิงหาคม  เขาแนนอนคะก็จะได
เสนอเพ่ือท่ีจะไดนำรางขอบัญญัติใหทานสมาชิกไดรวมกันพิจารณาเพ่ือจะ
ขอความเห็นชอบตอรางงบประมาณขอบัญญัติงบประมาณ  2568  ซ่ึง
ตองกราบเรียนทานสมาชิกคะวางบป  68  น้ีเราก็คงจะไดพิจารณาใหมี
ความรัดกุมมากย่ิงข้ึนเน่ืองจากวาเราไดมีงบประมาณมาหลายสวนท่ีมีการ
บรรจุไวในการเลือกต้ังทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุในงบประมาณกอนหน่ึงนะคะสวนหน่ึงและก็อีกสวนหน่ึงเปนการ
ชำระเงินกูขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เพราะฉะน้ันเม็ดเงิน
ไมวาจะเปนเงินอุดหนุนและก็เงินรายไดสวนท่ีเหลือก็คงจะตองพิจารณา
อยางรัดกุมสำหรับฝายบริหารก็ไดตรวจและก็เอ็กซเรยในส่ิงท่ีจำเปนท่ีสุด
ในการเสนอตอสภาอบจ.กาฬสินธุ  ก็นำเรียนอีกคร้ังหน่ึงนะคะ  สวน
คณะกรรมการแปรญัตติอันน้ีก็จะเปนในสวนของทานสมาชิกสภาเองนะ
คะวาเสนอคณะกรรมการแปรญัตติมาจากสัดสวนใดเทาไหรอยางไรบางก็
ข้ึนอยูกับทานประธานสภาจะพิจารณารวมกันกับทานสมาชิกตอไปคะแลว
ก็ประเด็นปญหาท่ีทานขออนุญาตเอยนามทานประหยัด  พาณิชยดี  นะ
คะ  ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เขตอำเภอนา
มน  ซ่ึงทานไดกรุณานำเรียนถึงปญหาและความตองการของพ่ีนอง
ประชาชนในเขตอำเภอนามนท่ียังคงตองการเร่ืองของความปลอดภัยใน
ทองถนนคือไฟฟาแสงสวางซ่ึงทางกองชางองคการบริหารสวนจังหวัด  ตัว
ดิฉันเองก็ไดเนนย้ำวาส่ิงท่ีเราจะจัดสรรลงไปในแตละพ้ืนท่ีหากกรณีเรามี
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ถนนถายโอนหลายสายนะคะ  งบประมาณเรามีจำกัดเราก็จะพิจารณา
ความเหมาะสมของกระบวนการในการนำงบประมาณลงพ้ืนท่ีท่ีมีความ
จำเปนหรือเดือดรอนและก็บริเวณท่ีมีจุดเส่ียงตาง ๆนะคะใหเกิดประโยชน
มากท่ีสุดก็รับทราบตามขอมูลท่ีทานไดกรุณานำเรียนซ่ึงกองชางก็คงจะได
ไปวางแผนงานเพ่ือท่ีจะไดพิจารณางบประมาณตอไปสวนของทานขอ
อนุญาตเอยนามทานประสิทธ์ิ  อาจบรรจง  นะคะก็ขอบพระคุณนะคะท่ี
ทานเปนตัวแทนประชาชนในเขตพ้ืนท่ีทานก็พยายามประสานเพ่ือท่ีจะได
นำทรัพยากรขององคการบริหารสวนจังหวัดไปแกไขปญหาในเร่ืองของ
อุทกภัยท่ีคาดวาตอนน้ีนาจะมีหลายพ้ืนท่ีแลวนะคะท่ีไดรับผลกระทบจาก
อุทกภัยสวนหน่ึงน้ีถาส่ิงไหนท่ีอยูภายใตภารกิจของอบจ.เราแลวเรา
ดำเนินการไดเราก็ยินดีท่ีจะดำเนินการแกไขปญหาใหพ่ีนองประชาชนแต
สวนไหนท่ีหากยังไมสามารถดำเนินการไดก็คงจะรวมกันพิจารณากับทาน
สมาชิกเพ่ือแกไขปญหาเบ้ืองตนไปกอนนะคะก็ขอขอบคุณทานท่ีเปน
ตัวแทนของพ่ีนองประชาชนท่ีไดนำปญหาแจงมายังทานผูบริหารเพ่ือใหใน
การขับเคล่ือนแกไขปญหาตอไปคะก็ขออนุญาตนำเรียนทานประธานสภา
ผานไปยังทานสมาชิกทุกทานเชนเดียวกันนะคะวาส่ิงไหนท่ีเปนภารกิจท่ี
ชวงน้ีองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุของเราก็อยูไตรมาสทุกทายของ
งบประมาณแลวก็จะพยายามเรงรัดงบประมาณสวนท่ีเหลือเพ่ือใหเกิด
ประสิทธิภาพและก็เรงแกไขปญหาพ่ีนองประชาชนใหเกิดประโยชนสูง
ท่ีสุดคะขอบคุณคะ 

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภาฯ  ขอบคุณทานนายกนะครับท่ีไดตอบขอสงสัยจากทานสมาชิกนะครับ   
  ระเบียบวาระอ่ืน ๆมีสมาชิกทานใดประสงคท่ีจะอภิปรายอีกหรือไม 
  ครับ  มีสมาชิกทานใดประสงคท่ีจะอภิปรายอีกหรือไมครับ   
  เชิญทานเกรียงศักด์ิ  พันโกฎิ  ครับเชิญครับ 
 
นายเกรียงศักดิ์  พันโกฎิ   ทานประธานท่ีเคารพครับ  ผมเกรียงศักด์ิ  พันโกฎิ  อำเภอเมืองครับ   

ทานประธานครับผมไมจำเปนตองเขียนกระทูเพราะวาทานนายกทาน 
ตอบทุกคำถามอยูแลวทานประธานผมจะขออภิปรายเก่ียวกับการพัฒนา
ตัวบุคคลคือราชการน้ีอยากจะฝากถึงทานนายกวาบริหารคน บริหารเงิน 
บริหารงบประมาณครับ บริหารแผนงาน  ตรงน้ีทานนายกก็ทำหนาท่ีมา
สองปแลวน้ีผมประเมินไดวากำลังจะเขารูปเขารอยกำลังจะเดินหนาไดดีมี
ความไหลล่ืนบนตรงน้ีผมก็เลยอยากจะกราบเรียนทานประธานถึงทาน
นายกวาอยางนอยๆผูท่ีมี DNA ของอบจ.กาฬสินธุ ไดโปรดพิจารณาบุคคล
ท่ีเคยอยูอบจ.แลวทำงานสำเร็จมาแลวทำงานไดดีทานประธานทำงาน
แบบแท็กทีมเขาใจวาอบจ.กาฬสินธุทำงานแบบเปนทีมไมใชดีคนเดียวดี
เปนทีมก็เลยอยากจะเรียนทานประธานถึงทานผูบริหารวาไหนๆมันเรา
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ตองการรอยตอตองการความตอเน่ืองบุคลากรของเราท่ีไปอยูตรงไหน
อยางไรท่ีมีความประสงคจะมาพัฒนาจังหวัดกาฬสินธุของเราน้ีขอใหทาน
นายกไดโปรดพิจารณาวาหนวยงานไหนไมวาจะเปนสาธารณสุข  รพ.สต.
โรงเรียนในสังกัดหรืออบจ.ของเราอันน้ีเพ่ือความตอเน่ืองและความไหลล่ืน
ในการทำหนาท่ีตรงน้ีและก็ยังมีอีกครับทานประธานผมมีความเปนหวง
ทานรองปลัดผูท่ีกำลังจะเกษียณไปน้ีในเวลาอันเดือนสองเดือนน้ีแลวใคร
จะมาทำหนาท่ีเปนประธานกกต.น้ีทานประธานเพราะปลัดน้ีตองทำหนาท่ี
ประธานกกต.ดวยนะครับทานประธาน  ดังน้ันอันน้ีอยากจะฝากทาน
ประธานถึงทานนายกวาเพ่ือความสมดุลหรือวาเพ่ือความกฎหมายขอ
ระเบียบท่ีมันมีความชัดเจนย่ิงข้ึนมีความม่ันใจย่ิงข้ึนเปนไปไดก็ตองใหทาน
นายกวางแผนในการใชดุลพินิจในการใหบุคลากรมาทำหนาท่ีตรงน้ีนะ
ครับมีความเก่ียวเน่ืองตอเน่ืองกันนะครับอยางท่ีผมกราบเรียนทาน
ประธานไปแลวใหมีความไหลล่ืนมีความนาเช่ือถือนะครับอยางเชนผอ.
สาธารณสุขน้ีครับทานประธานของเรายังไมมีก็เลยขาดความม่ันใจวา
ขนาดผอ.สาธารณสุขเรายังไมมีเลยน้ีแลวบุคลากรอ่ืนท่ีเขาจะมาอยูกับเรา
น้ีเขาก็เลยยังไมม่ันใจครับวาขนาดหัวขบวนยังไมมีหางขบวนจะมาอยู
ทำไมประมาณครับทานประธานก็กราบเรียนทานประธานถึงทานผูบริหาร
ไดโปรดพิจารณาใชดุลพินิจในตำแหนงผูท่ีจะทำหนาท่ีประธานกกต.ในการ
เลือกต้ังดวยนะครับเพราะวาทานรองปลัดทานหน่ึงก็ยายไปสมุทรปราการ
อีกทานหน่ึงก็จะเกษียณนะครับทานประธานเปนเคร่ืองหมายคำถามนะ
ครับทานประธานครับ  ขอบคุณครับ 

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภาฯ  ขอบคุณทานเกรียงศักด์ินะครับท่ีเปนหวงเปนใยบุคลากรขององคการ 
  บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุนะครับ  กระผมก็เช่ือม่ันวาทานนายกทาน 
  ก็คงจะมีแพลนในใจของทานไวแลวนะครับ  ก็คงไมนาจะมีอะไรท่ีไม 
  ไหลล่ืนและก็ราบร่ืนนะครับในการทำงานวาระอ่ืน ๆมีสมาชิกทานใด 
  ประสงคท่ีจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  มีสมาชิกทานใดประสงคท่ีจะ 
  อภิปรายอีกหรือไมครับ  มีสมาชิกทานใดประสงคท่ีจะอภิปรายอีก 
  หรือไมครับ  ถาไมมีนะครับเชิญทานเลขานะครับมีเร่ืองท่ีจะแจงใหท่ี 
  ประชุมทราบครับเชิญทานเลขาครับเชิญครับ 
 
เลขานุการสภาฯ    เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติครับ   

ทานนายกครับทานรองนายกครับ  เม่ือเชานะครับผมไดรับมอบหมายจาก
ทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุใหประชุมคณะกรมการ
จังหวัดนะครับก็มีเร่ืองสำคัญท่ีอยากแจงตอท่ีประชุมนะครับเพราะวาเปน
ขอราชการของจังหวัดนะครับก็คือการพยากรณอากาศในอีกเจ็ดวัน
ขางหนานะครับของจังหวัดกาฬสินธุนะครับในเร่ืองของฝนนะครับก็จะมี
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ฝนตกอยูท่ีประมาณ  40 – 60  เปอรเซ็นต นะครับ  ในอีกเจ็ดวัน
ขางหนานะครับ  สวนปริมาณน้ำในเข่ือนลำปาวนะครับตอนน้ีมีอยูแปด
รอยย่ีสิบหาลานนะครับ  คิดเปน  41 % นะครับ  ซ่ึงนอยกวาปท่ีแลวใน
หวงเดียวกันซ่ึงปท่ีแลวในหวงเดือนกรกฎาคมน้ีประมาณหน่ึงพันหน่ึงรอย
ลานนะครับ  แลวก็ปริมาณฝนสะสมนะครับจนถึงเดือนกรกฎคมของปน้ีก็
ยังนอยกวาปท่ีแลวนะครับก็นำเรียนเปนขอมูลเพ่ือทราบครับ 

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภาฯ  ขอบคุณทานเลขานะครับ  มีสมาชิกทานใดประสงคท่ีจะอภิปรายอีก 
  หรือไมครับ  ถาไมมีนะครับสำหรับวันน้ีไดประชุมกันมาเปนเวลา 
  อันสมควรแลวครับ  ผมขอนัดประชุมสภาสมัยสามัญ  สมัยท่ี  2   

คร้ังท่ี  3  ประจำป  2567  เปนวันอังคารท่ี  6  สิงหาคม  2567  
เวลา  13.30  น.  ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ  การแตงการชุดสีกากีนะครับ  ขอเลิกการประชุมครับ   
ขอบคุณครับ 

 
เลิกการประชุม    15.00  น. 
 
 


